
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งที่ 2 ประจำป  2567 

เมื่อวันอังคาร  ที่  30  กรกฎาคม  2567   เวลา  1๓.๓0 น.  
ณ  หองประชมุสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

 
ผูมาประชุม 
1.  นายเสนีย  เอกบุตร   ตำแหนง  ประธานสภา อบจ.กส. 
2.  นายคงเดช  เฉิดสถิตย  ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
3.  นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย  ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
4.  นายเอกกฤษณ   สตาเขต   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 1                 
5.  นายเกรียงศักด์ิ   พันโกฏิ     ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 2 
6.  นางเนาวรัตน   คูสกุลรัตน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 3 
7.  นายสันติ  ภูลายขาว  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 1 
8.  นางจารุวรรณ พันเดช   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 2 
9.  นายจารุวัตร   ภูมีเขียน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต  3  
10.  นายบรรจง  ยนตชัย   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 4 
11.  นายภูมินทร ภูมิเขตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 2      
12.  นายอภิสิทธ์ิ   เอกบุตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 3         
13.  นายประสิทธ์ิ     อาจบรรจง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 1 
14.  นายอนันต  อรรคเศรษฐัง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 1 
15.  นายสุริยา  ภูนวนทา  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 2 
16.  นายปราการ อุตสาห   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 1 
17.  นายจักรกฤษ นอยเสนา  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 2 
18.  นางสาวกุหลาบ พิศวงค            ตำแหนง   ส.อบจ.  อ.หวยผ้ึง       
19.  นายอุทัย  แกวกลา   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ฆองชัย 
20.  นายดนัย  จีระสมบัติ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ดอนจาน 
21.  นายธรรมนูญ ไพบูลย   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สามชัย    
22.  นางสวาท  ประดับการ  ตำแหนง   ส.อบจ. อ. คำมวง      
23.  นายประหยัด พานิชยดี  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นามน 
24.  นายศรีไพ  วิเศษสอน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เขาวง    
 
ผูลาประชุม 
1.  นายวิรัตน             ภูตองใจ                      ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 2 
2.  นายจำลอง  กุลชนะรงค  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 1 
3.  ด.ต.วิรมณศักด์ิ วงศธิเบศร  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นาคู        
4.  นายพูนศักด์ิ   โพธ์ิแทน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สหัสขันธ 
5.  นางสุชาดา  แตงประกอบ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.รองคำ  
6.  นายเดชบดินทร พยุงแสนกุล  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ทาคันโท    
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ผูเขารวมประชุม 
1.  นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล  ตำแหนง  นายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
2.  นายประยงค  โมคภา   ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
3.  นางสาวสัตบุษย บุญเรือง   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
4.  นายชุมพล  หลักคำ   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
5.  นายนพกุล  ปญญาแกว  ตำแหนง  รองปลัด อบจ.กส. รกท.ปลัด อบจ.กาฬสินธุ 
6.  นายสุปทม  ทองรัตน   ตำแหนง  รองปลัด อบจ.กส. 
7.  นายสุนันท  โคตะวินนท  ตำแหนง  เลขานุการองคการบริหารสวนจังหวัด 
8.  นางจิรารัตน  จิตจักร   ตำแหนง  หัวหนาสำนักปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด 
9.  นายเตรียมการ นาถมทอง  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองชาง 
10.  นางภัลลิกา  ดลรักษ   ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
11.  นางสุกัลญา โพธ์ิละเดา  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองคลัง 
12.  นางระเบียบ จิตราษฎร  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการเจาหนาท่ี 
13.  นางรัชนี  ภูวิจิตร   ตำแหนง  หัวหนาฝายจัดหาพัสดุ รก.ผอ.กองพัสดุและทรัพยสิน 

14.  นางวนิดา  อำภรณ   ตำแหนง  หัวหนาฝายงบประมาณ รก.ผอ.กองยุทธศาสตรและงบประมาณ 

15.  นางสาวเพชรรินทร พิมพสวัสด์ิ  ตำแหนง  หัวหนาหนวยตรวจสอบภายใน 
16.  นางนฤมล  ทิพวงค   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
17.  นางพูนทรัพย จันทพล   ตำแหนง  หัวหนาฝายพัฒนารายได 
18.  นายวิโรจน  สาขา   ตำแหนง  หัวหนาฝายกอสรางและซอมบำรุง 
19.  นางสุรัชฎาพร สุขนิตย   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป 
20.  นางสาวนุชนาถ อินทนาศักด์ิ  ตำแหนง  หัวหนาฝายอำนวยการ 
21.  นางสุดาวดี  บุญปก   ตำแหนง  หัวหนาฝายนิติการ 
22.  นางสาวนงพงา จำเริญสรรพ  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
23.  นางสาวอัจฉราพร   วิเชียรชัย  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิจัยและประเมินผล 
24.  นางนงนุช  ภูชางทอง  ตำแหนง  หัวหนาฝายทะเบียนพัสดุและทรัพยสิน 
25.  นางสาวสรัญธร ไผพุทธ   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารการศึกษา 
26.  นางสุชาดา  อภัยพัฒน  ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
27.  นางนันทิชา        มองเพชร   ตำแหนง  หัวหนาฝายการประชุม  
28.  นางสาวอุชุกร ปญญามี   ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการสภา 
29.  นายณัฐพงศ   พัฒนสระคู  ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการคณะผูบริหาร 
30.  จาเอกนิยม   ศรีชะตา   ตำแหนง  หัวหนาฝายสังคมสงเคราะห 
31.  นางสุวลักษณ ไชยพร   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข 
32.  นางสาวนุชนาถ ไกรษร   ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมสาธารณสุข 
33.  นางสาวชุติมา รักษาพล  ตำแหนง  หัวหนาฝายการเจาหนาท่ี 
34.  นางสาวชวัลนุช     สุดวิไล   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
35.  นางรัตติยา  ฆารสมภพ  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
36.  นายณรงวิทย สำราญสม  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
37.  นางวิภาพร   ภูเครือ   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
38.  นายธนพงษ โคตรชมภู  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ 
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39.  นางสาวอัจฉรียา อรรถประจง  ตำแหนง  เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
40.  นายพรหมพิชญ เวียงแก   ตำแหนง  ผูชวยนักวิชาการคอมพิวเตอร 
41.  น.ส.สัญญาพร       ฉายถนอม  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
42.  น.ส.วนิดา   พันโกฏิ   ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
43.  น.ส.สุชานันท อ่ิมประเสริฐ  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
44.  วาท่ีรอยตรีพงษพันธ สารปรัง  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานประชาสัมพันธ 
45.  นายชยกฤช   พัฒนสระคู  ตำแหนง  เจาหนาท่ีฝายทองเท่ียว 
 
เริ่มประชุม      เวลา  13.30 น.  
 
นายสุนนัท  โคตะวินนท 
เลขานุการสภาฯ ครับขออนุญาตท่ีประชุมนะครับ ทางฝายเลขาไดตรวจนับองคประชุม รายช่ือ          

ทานสมาชิกท่ีไดมาลงช่ือเขารวมประชุมมาครบองคประชุมแลวนะครับ 
 ในโอกาสน้ีขอเชิญทานเสนีย เอกบุตร  ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

กาฬสินธุ ประจำท่ีบัลลังก และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระตอไปครับ                
ขอกราบเรียนเชิญครับ 

 
นายเสนีย  เอกบุตร เชิญน่ังครับ เม่ือทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ                         
ประธานสภาฯ        มาครบองคประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 
    กาฬสินธุ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2  คร้ังท่ี 2 ประจำป  2567  ณ  บัดน้ี   

  
ระเบียบวาระที ่1      เรื่องทีป่ระธานจะแจงใหที่ประชมุทราบ 

 - ไมมีนะครับ  
 

ระเบียบวาระที ่ 2      เรื่อง  รับรองรายงานการประชมุ 

สมัยสามญั  สมัยท่ี  2 ครั้งที่ 1  ประจำป  2567 
    เมือ่วนัที ่ 16 กรกฎาคม  2567 

และไดนำรายงานการประชุมสภาฯ ท่ีสภายังไมไดรับรองลงไวใน   
 เว็บไซตของ องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เปนการลวงหนา  
 แลว  เพ่ือใหทานสมาชิกไดมีโอกาสตรวจดูกอนการประชุม  

-  เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   เชิญครับ 
 

นางเนาวรัตน  คูสกุลรัตน เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน ดิฉันนางเนาวรัตน คูสกุลรัตน สมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เขตอำเภอเมือง เขต 3  คณะกรรมการไดมาประชุม
กันเพ่ือตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมสภา  สมัยสามัญ   
สมัยท่ี  2 คร้ังท่ี 1  ประจำป  2567  เม่ือวันท่ี  16 กรกฎาคม  2567  ไดมา
ประชุมเพ่ือตรวจรายงานการประชุม  เม่ือวันท่ี  19 กรกฎาคม 2567  และได
จัดเตรียมไวใหทานสมาชิกไดมีเวลาตรวจรายงานการประชุมดังกลาว  กอนท่ีจะมี
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การประชุมสภาในวันน้ี เพ่ือใหสภารับรองรายงานการประชุมคร้ังท่ีผานมา ทาน
สมาชิกสภาคงไดตรวจดูแลวสวนการแกไขถอยคำในรายงานการประชุมกระทำได
โดยมติของท่ีประชุม ขอบคุณคะ 

 
นายเสนีย  เอกบุตร ขอบคุณทานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม                        
ประธานสภาฯ        มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคำรายงานประชุมสภา  

สมัยสามญั  สมัยท่ี  2 ครั้งที่ 1  ประจำป  2567 
    เมือ่วนัที ่ 16 กรกฎาคม  2567 

-  ถาไมมี ถือวาที่ประชุมใหการรับรองรายงานการประชุมสภา  
สมัยสามญั  สมัยท่ี  2 ครั้งที่ 1  ประจำป  2567 

    เมือ่วนัที ่ 16 กรกฎาคม  2567 
 
ระเบียบวาระที ่ 3  เรื่องอืน่ ๆ  

กอนท่ีทานสมาชิกสภาจะอภิปราย  ผมขอแจงเร่ือง ใหโอนขาราชการองคการ
บริหารสวนจังหวัด เพ่ือแตงต้ังใหดำรงตำแหนงสายงานผูบริหาร   

ดวยนายสุปทม  ทองรัตน  ตำแหนง รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ (นักบริหารงานทองถ่ินระดับกลาง) โอนไปดำรงตำแหนง  รองปลัด
องคการบริหารสวนจังหวัด (นักบริหารงานทองถ่ิน ระดับสูง) องคการบริหารสวน
จังหวัดสมุทรปราการ  ท้ังน้ีต้ังแตวันท่ี 1 สิงหาคม  2567 ในโอกาสน้ีขอเรียน
เชิญทานสุปทม  ทองรัตน  รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุไดกลาว
แสดงความรูสึกตอท่ีประชุมสภาแหงน้ี ขอเรียนเชิญครับ  

 
นายสุปทม  ทองรัตน 
รองปลัด อบจ.กส.  กราบเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานรอง 

ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานสมาชิกสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานรองนายก
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ตลอดจนทานหัวหนาสวนราชการเพ่ือน
ขาราชการองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ท่ีเคารพอยางสูงครับ กระผม    
นายสุปทม ทองรัตน รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ไดเขารับการ
คัดเลือกนะครับ สายงานผูบริหาร แลวก็ผานการคัดเลือกซ่ึงจะเดินทางไปรับ
ตำแหนงรองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดระดับสูงนะครับท่ีองคการบริหารสวน
จังหวัดสมุทรปราการในวันท่ี 1 สิงหาคม 2567 ท่ีจะถึงน้ีนะครับ ขออนุญาต
กราบเรียนวาในชวงระยะเวลาท่ีผมไดเขามารับราชการท่ีองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ ไดรับความเมตตาจากทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ ท่ีทานไดโปรดเมตตาใหกระผมเองน้ันไดเขามารับราชการอยางองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุแหงน้ี นะครับซ่ึงเปนพระคุณอยางสูงย่ิง รวมท้ังในการ
ปฏิบัติราชการ ก็ไดรับความเมตตาจากทานประธานสภารองประธานสภา ทาน
สมาชิกสภาทุกทานท่ีไดกรุณาเมตตาแนะนำในขอราชการของการปฏิบัติราชการ
นะครับเปนอยางดีครับ ซ่ึงก็ตองขอกราบขอบพระคุณทุกทาน นะครับ ไว ณ 
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โอกาสน้ีดวย อีกท้ังในสวนราชการองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ นะครับ 
โดยเฉพาะทานผูอำนวยการสวนจังหวัด โดยเฉพาะทานผูอำนวยการกอง 
ขาราชการในสังกัดของสวนราชการทุกกองนะครับ ก็ไดรับความรวมมือในการ
ปฏิบัติหนาท่ีราชการนะครับ เปนอยางดีทำใหการปฏิบัติราชการในงานท่ีไดรับ
มอบหมายจากทานปลัดซ่ึงไดมอบหมายใหกระผมเองเปนผูชวยในการปฏิบัติ
ราชการไดสำเร็จลุลวงไปดวยเปนอยางดีก็ตองขอกราบขอบพระคุณมา ณ โอกาส 
น้ีดวย แตถึงอยางไร ก็ตามแตครับในการปฏิบัติราชการของกระผมเองน้ันอาจจะมี 
ในบางเร่ืองอาจจะดำเนินการลาชา นะครับ หรือดำเนินการไมสำเร็จนะครับ ติดขัด
ในบางประการ ซ่ึงท้ังหลายท้ังปวงก็ตองขออนุญาตกราบเรียนวาในสวนตัวของ
กระผมเองน้ัน ก็พยายามท่ีจะปฏิบัติราชการ ตามท่ีไดรับมอบหมายนะครับ ใหเปน
อยางดีนะครับ แตถึงอยางไรก็ตามแตนะครับ การปฏิบัติราชการในสวนท่ีผานมา
ผมก็หวังเปนอยางย่ิงวาในภารกิจหลายส่ิงหลายอยาง ครับก็อาจจะเกิดประโยชน 
ครับกับทางองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ของเรานะครับ ผมเองน้ันมีความ
ทราบซ่ึงมีความรูสึกใจหายนะครับท่ีเขาไปดำรงตำแหนงซ่ึง  ๆจริง  ๆแลวก็ตองขอ
กราบเรียนวาการสอบเปล่ียนตำแหนง เปล่ียนหนาท่ี ก็เปนความกาวหนาในชีวิต
ราชการของขาราชการทุกทานท่ีมีความต้ังใจท่ีมีความใฝฝน ท่ีอยากจะสอบไดนะ
ครับรวมท้ังตัวกระผมเองนะครับซ่ึงชีวิตราชการของผมนะครับเดิมทีน้ัน ผมก็ดำรง
ตำแหนงท่ีสำนักงานสงเสริมปกครองทองถ่ินจังหวัดกาฬสินธุ ตัดสินใจโอนมาอยู
องคกรปกครองสวนทองถ่ินนะครับมีความฝนเพียงแคเพราะวาขอใหไดเปน ซี 8 
นะครับ ก็พอใจแลวในการเกษียณชีวิตราชการนะครับ แตมาถึงในวันน้ีส่ิงท่ีไดรับก็
มากกวาความฝนท่ีไดต้ังไวนะครับ ซ่ึงผมก็ตองขอบคุณองคกรปกครองสวนทองถ่ิน
ซ่ึงท่ีไดเปดโอกาสใหขาราชการท่ีรับราชการในสังกัดองคกรปกครองสวนทองถ่ิน
รวมท้ังเพ่ือนขาราชการของเราทุกคนนะครับท่ีจะมีโอกาสในเร่ืองของ
ความกาวหนาในการเติบโตในชีวิตราชการนะครับ ซ่ึงผมก็คิดวามีบุคลากรท่ีมี
ความรูความสามารถหลายทานนะครับ มีความกระต้ือรือรน มีความต้ังใจในการ
ปฏิบัติราชการผมเช่ือม่ันวาองคการบริหารสวนจังหวัดของเรามีความโชคดีท่ีมีทาน
ผูนำนะครับ ทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานรองนายกองคการ
บริหารสวนจังหวัดท้ัง 2 ทาน รวมท้ังทานหัวหนาสวน ราชการท่ีมีประสิทธิภาพ 
นะครับ องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ของเรานะครับ ผมวาเปนอันดับตน  ๆ
ของประเทศไทย ในการทำงานผมมีความเช่ือวาอยางน้ี นะครับ ในสวนตัวของผม
เองน้ันนะครับ ถามีโอกาสผมก็จะอยากจะขอมารวมปฏิบัติราชการกับทางองคการ
บริหารสวนจังหวัดอีกคร้ังนะครับ ก็คงจะมีส่ิงท่ีอยากจะขอนำเรียนทานผูมีเกียรติ
เพียงเทาน้ีครับ กราบขอบพระคุณมากครับ สวัสดีครับ 

 
นายเสนีย  เอกบุตร   
ประธานสภาฯ       ทางองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ โดยการนำของทานเฉลิมขวัญ               

หลอตระกูล ผูบริหารสูงสุดนะครับ สภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทุก  ๆ
ทาน และพ่ีนองขาราชการ ขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ขอเปน
กำลังใจใหกับทานสุปทม ทองรัตน นะครับ ใหเจริญกาวหนาในหนาท่ีการงานขอ
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เสียงปรบมือใหทานอีกคร้ังหน่ึงนะครับ ขออนุญาตในท่ีประชุมนะครับ  ขอพักการ
ประชุม 5 นาที ครับ  

  
พักการประชุม  5 นาที 
  
กอนท่ีจะเขาระเบียบวาระอ่ืน  ๆนะครับ ขอเชิญทานคงเดช เฉิดสถิตย ทานรอง
ประธานสภา ข้ึนทำหนาท่ีประธานสภานะครับ เชิญครับ  

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภาฯ  
ระเบียบวาระที ่ 3  เรื่องอืน่ ๆ   ในวาระอ่ืน  ๆมีสมาชิกสภาทานใดมีเร่ืองอ่ืน  ๆจะอภิปรายไหมครับเชิญครับ 
    เชิญทานเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ ครับ  
 
นายเกรียงศักดิ์ พนัโกฏิ  ทานประธานสภาท่ีเคารพครับ เหลือเวลาอยูอีก 4-5 เดือน ทานตองรีบครับทาน 

ประธานอยางนอย  ๆวาระการประชุมของเราถือวามีนอย แตวาส่ิงท่ีผมอยากจะให
มีคือรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 68 แลวสภาของเรายังเหลือไม
มาก แตวาจะใหเราหมดวาระไปโดยรางขอบัญญัติไมผานสภาเลย ทานประธานรอง
นึกภาพวาอะไรจะเกิดข้ึน ผมก็เลยเรียนทานประธานถึงทานผูบริหารวา เรามี
ความกาวหนาหรือไมอยางไรในการนำรางขอบัญญัติเขาสภาเพราะวาท่ีผานมาน้ัน 
ปริมาณฝน ปริมาณน้ำ น้ำทวม ถนนหนทาง น้ำทวมไรนาของพ่ีนองเกษตรกร
หลายตำบล นะครับทานประธาน จนเปนหลุมเปนบอแลว ก็ตองดูแลการเอาใจใส
จากพ่ีนองประชาชน ผมก็เลยอยากจะเรียนทานประธานถึงทานผูบริหารวาอยาก
ใหทานเรงรีบแลวก็นำรางขอบัญญัติเขาสภาเน่ืองจากวาวันน้ีก็อยูในหวง 180 วัน 
ทานประธาน 6 เดือนสุดทาย และยังมีอีกทานประธาน 90 วันกอนท่ีพวกเราจะ
ครบวาระ ตรงน้ันถือวามีความเขมขนทางดานกฎหมาย ไมวาทานจะสนับสนุนดาน
งบประมาณเห็นชอบเห็นชวยประการใดซ่ึงน้ำมาซ่ึงเปนการใหเกียรติเปนคูตอสูอัน
น้ันก็ถือวาเราทำผิดกฎหมายทานประธานท้ังน้ีท้ังน้ัน หลังจากรับทราบดวยกันวา
เปนวันสุดทายในการผานงบประมาณ เน่ืองจากวาถาเราอนุมัติไปแลว ทานนายก
เสนองบประมาณมาแลวเปนการเอาเปรียบคูตอสู คูแขงขันอันน้ันถือวาเขาขายใน
การท่ีจะถูกตรวจสอบได ผมก็เลยกราบเรียนทานประธานถึงทานผูบริหารวา ได
โปรดคำนึงถึง 180 และ 90 วันดวยครับทานประธาน ขอบคุณครับ 

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภาฯ ขอบคุณทานเกรียงศักด์ินะครับท่ีเปนหวง 180 กับ 90 นะครับ ก็คงจะใหทาน

นายกไดใหความม่ันใจกับทานสมาชิกอยูนะครับ ผมจะรอใหทานสมาชิกได
อภิปรายใหจบกอนนะครับท่ีจะใหทานนายกไดลุกข้ึนตอบคร้ังเดียว  มีสมาชิกสภา
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ทานใดมีเร่ืองอ่ืน  ๆจะอภิปรายไหมครับเชิญครับ   เชิญทานปราการ อุตสาห ครับ
เชิญครับ  

 
นายปราการ อุตสาห ทานประธานท่ีเคารพ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทานนายกทานคณะผูบริหาร 

ผมปราการ อุตสาห จากหวยเม็ก ทานประธานครับ เห็นทานสมาชิกฝากไวในวาระ
อ่ืน  ๆจริง  ๆแลวก็คงจะไมมีอะไรมากมาย ฝากไว 2 ขอ นะครับ ขอท่ี 1 การนำ
ขอบัญญัติ การนำขอบัญญัติ ป 2568 เขามาเพ่ือใหคณะกรรมการพิจารณา 
คณะกรรมการแปร ก็ทุกคร้ังในกรอบระเบียบน้ันก็ วันท่ี 15 สิงหาคม อีกประมาณ 
ก็คงจะแลวเสร็จ แตองคการบริหารสวนจังหวัดของเรา ต้ังแตผมมาอยูต้ังแตป 
2544  ก็เลยถึงวันท่ี 30 กันยาของทุกป ก็ปน้ีถามันเสร็จเร็ว เราก็จะมีโอกาส 
ทานนายกก็จะไดบริหารจัดการไดเร็ว เพราะวาไมรูวาฝนตกแดดออก น้ำทวมฟาผา
จะมาเม่ือไหร นะครับใหเสร็จเร็ว คณะสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ ของพวกเราก็ไปส้ินสุด ก็ธันวาคมน้ีส้ินสุด ก็ฝากดวยความเคารพ อันท่ี 2 
ทานประธานคณะกรรมการแปรญัตติผมขอเสนอไวใหเปนขอคิด ในเขตจังหวัดกา
สินธุของเรา มีเขต สส. อยู 6 เขต ผมก็อยากจะนำเสนอวา ในแตละเขตใหมี
ตัวแทนของคณะกรรมการแปรสักคน 1 เผ่ือจะไดเขามาดูแล เขต 1 เขต 2 เขต 1 
อำเภอเมือง ก็ได 2 อยูแลวครับ เพราะวาบางทีทานอยูใกล แตถาเม่ือเสนอไปแลว 
นะครับในแตละเขตตัวแทน ในแตละเขต 6 เขต สละก็ไมเปนไรครับทานประธาน
ครับ ฝากไวแคน้ีครับ  ส้ัน  ๆขอบคุณครับ 

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภาฯ ในวาระอ่ืน  ๆมีสมาชิกสภาทานใดมีเร่ืองอ่ืน  ๆจะอภิปรายไหมครับเชิญครับ 
    เชิญทานประหยัด ครับ เชิญครับ 
 
นายประหยัด พานิชดี  กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายประหยัด พานิชดี สมาชิกสภา 

จากอำเภอนามน ในวาระท่ี 3 เร่ืองอ่ืน  ๆก็คงจะนำเรียนทานประธาน ผานไปยัง
ทานนายกเร่ืองความเดือดรอน ของพ่ีนองในพ้ืนท่ี เร่ืองของการสัญจรไปมาการใช
ถนนหนทางนะครับ ซ่ึงในพ้ืนท่ีขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ซ่ึงมีถนน
ถายโอน ท่ีทานนายกไดนำเรียนแลววา มีอยู 84 สายทาง ระยะทางถาเอามาตอ
กันแลว จะยาวอยูได 550 กวากิโลเมตร นะครับ สวนในพ้ืนท่ี ของอำเภอนามน มี
อยู 4 สายทาง ถานำมาตอกันหรือรวมกันแลว ไดอยูประมาณ  36 กิโลเมตร    
กวา  ๆแตมีเสนทาง 2 เสนทางท่ีไดดูแลว ขอความอนุเคราะหจากทานนายก
เสนทางท่ี 1 ก็คือ ถนน กส 4017 บานไคนุนกับบานหนองบัวใน ระยะทางท่ี 13 
กิโลเมตร กวา  ๆนะครับ ผมไดมีโอกาส ครับลงพ้ืนท่ีดูแลวก็ทานนายกได
มอบหมายใหกองชาง ไดไปใสไฟสองทางจากไคนุน บานผ้ึง บานคำปาหวาน  นะ
ครับถาเขามาอยูในพ้ืนท่ีของ อำเภอนามน บานหนองบัวในหมูท่ี 4 ตอนน้ีนะครับ 
ตรงน้ันมันจะเปนเนินอยูนะครับ ก็เกิดอุบัติเหตุบอยคร้ัง ฉะน้ันถาหากวาทานนายก
จะเมตตาใหความอนุเคราะหท่ีพ่ีนองสัญจรไปมาตอนกลางค่ำกลางคืนจะเปน
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พระคุณย่ิงนะครับ ไดใสไฟสองทาง อีกเสนทางท่ี 2 ก็คือเสนทางท่ี กส 3061 
บาน 4 แยกสมเด็จ ถึงยอดแกง อันน้ีระยะทางอยูท่ี 12 กิโลเมตร เสนทางน้ี อบจ. 
เราไดใสไฟสองทาง ทางแยกไปอุปราช ไปแลว 32 ตน พ่ีนองท่ีรองทุกขเขามา ผม
วา ถาหากวาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ จะใสจากปอมยามของส่ีแยก
ทองถ่ิน ของยอดแกงเขาไปในชุมชนของบานหนองหญาปลอง น้ันจะเปนส่ิงท่ีดีมาก
ฉะน้ันก็เรียนฝากทานประธานผานไปยังทานนายกถาหากวาจะใสไฟไหลทางใน
ถนนท้ัง 2 สายน้ี จะเปนพระคุณอยางสูงย่ิง ก็นำฝากทานประธานมา ไปยังทาน
นายกเบ้ืองตนน้ันผมไดทำหนังสือถึงทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
เปนการเบ้ืองตนแลวนะครับ ขอบพระคุณมากครับ   

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภาฯ  ขอบคุณทานประหยัดนะครับ  วาระอ่ืน ๆนะครับ  ทานประสิทธ์ิครับ 
  เชิญครับ 
 
นายประสิทธิ์  อาจบรรจง  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  ทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัด   

หัวหนาสวนราชการและทานสมาชิกผูทรงเกียรติ  กระผมประสิทธ์ิ  อาจ
บรรจง  เขต 1 ของอำเภอกมลาไสย  ตองขอกราบขอบพระคุณผานไปยัง
ทานประธานท่ีเม่ือสองอาทิตยท่ีแลวทานกำนันตำบลธัญญานะครับ  น้ำได
ทวมขาวนาปรังเขาขอรถแม็คโครนะครับ  มาพอดีรถแม็คโครขององคการ
บริหารสวนจังหวัดเราติดงานทานก็ไดชวยปจจัยไปอีกสวนหน่ึงพรอมท้ัง
ทานประธานสภาและตัวกะผมและทานจะไดทำหนังสือขอบคุณมายังทาน
นายกอีกคร้ังหน่ึงนะครับซ่ึงผมไดสงไลนใหทานไปแลวน้ันคือท่ีทานได
ชวยเหลือน้ันพ่ีนองก็ไดเก็บเก่ียวขาวนาปรังเสร็จพอดี  เพราะฉะน้ันพ่ีนอง
ชาวตำบลธัญญาจึงขอฝากกราบขอบพระคุณทานนายกทานประธานมา
อีกคร้ังหน่ึง ณ ท่ีน้ี  ซ่ึงทานไดมองเห็นความทุกขยากของพ่ีนองประชาชน
และไดแกไขปญหาไดทันทวงทีตองขอกราบขอบพระคุณครับ 

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภาฯ  ขอบคุณทานประสิทธ์ิ  นะครับ  วาระอ่ืน ๆมีสมาชิกทานใดประสงคท่ี 
  จะอภิปรายอีกหรือไมครับ  มีสมาชิกทานใดประสงคท่ีจะอภิปรายอีก 
  หรือไมครับ  มีสมาชิกทานใดประสงคท่ีจะอภิปรายอีกหรือไมครับ   
  ถาไมมีนะครับผมจะใหทานนายกไดตอบขอสงสัยของทานสมาชิก 
  นะครับในเร่ืองของการดำเนินงานขอบัญญัตินะครับและก็การดูแล 
  ความเดือดรอนของพ่ีนองประชาชนท่ีทานประหยัดพาณิชยดีทานได 
  นำเรียนมาเชิญทานนายกครับเชิญครับ 
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นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล  คะเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
(นายก อบจ.กส.)   และก็ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุทุกทานคะ   

ดิฉันนางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล  นายกองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ  ก็ขออนุญาตเรียนช้ีแจงตอทานประธานสภาผานไปยังทาน
สมาชิกนะคะซ่ึงก็จะขออนุญาตรวมเปนประเด็นเลยนะคะ  ขออนุญาตเอย
นามนะคะทานเกรียงศักด์ิ  พันโกฎิ  นะคะและก็ทานปราการ  อุตสาห  
เร่ืองของการเสนอขอบัญญัตินะคะเพ่ือท่ีจะใหสภาทองถ่ินก็คือสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุพิจารณาน้ันสำหรับรางงบประมาณ
ขอบัญญัติงบประมาณรายจายป 2568  ก็คงจะไดเสนอตอสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  กอนวันท่ี  15  สิงหาคม  แนนอนนะคะคือ
ตอนน้ีฝายกองยุทธศาสตรและงบประมาณขององคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุไดยกรางในเร่ืองของขอบัญญัติงบประมาณรายจายในสวนท่ี
เก่ียวของเกือบจะครบท้ังหมดแลวนะคะเหลือแตเสนอตอสภาเพ่ือท่ีจะให
สภาบรรจุเขาวาระเพ่ือท่ีจะใหทางทานสมาชิกสภาไดพิจารณาราง
งบประมาณขอบัญญัติ  2568  รวมกันนะคะ  ซ่ึงก็ทันกอนกำหนดก็คือ
ตามระเบียบน้ีเราจะตองเสนอภายใน  15  สิงหาคม  นะคะ  แตวาวันท่ี 
5-7 สิงหาคม การประชุมรอบหนาตัวของผูบริหารก็คือนายกองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุเองพรอมกับผูท่ีมีสวนเก่ียวของจะไดไป
นำเสนองบประมาณตอคณะอนุกรรมาธิการงบประมาณท่ีรัฐสภา  ดังน้ันก็
อาจจะเปนอาทิตยถัดไปก็คือวันท่ี  13  สิงหาคม  เขาแนนอนคะก็จะได
เสนอเพ่ือท่ีจะไดนำรางขอบัญญัติใหทานสมาชิกไดรวมกันพิจารณาเพ่ือจะ
ขอความเห็นชอบตอรางงบประมาณขอบัญญัติงบประมาณ  2568  ซ่ึง
ตองกราบเรียนทานสมาชิกคะวางบป  68  น้ีเราก็คงจะไดพิจารณาใหมี
ความรัดกุมมากย่ิงข้ึนเน่ืองจากวาเราไดมีงบประมาณมาหลายสวนท่ีมีการ
บรรจุไวในการเลือกต้ังทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุในงบประมาณกอนหน่ึงนะคะสวนหน่ึงและก็อีกสวนหน่ึงเปนการ
ชำระเงินกูขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เพราะฉะน้ันเม็ดเงิน
ไมวาจะเปนเงินอุดหนุนและก็เงินรายไดสวนท่ีเหลือก็คงจะตองพิจารณา
อยางรัดกุมสำหรับฝายบริหารก็ไดตรวจและก็เอ็กซเรยในส่ิงท่ีจำเปนท่ีสุด
ในการเสนอตอสภาอบจ.กาฬสินธุ  ก็นำเรียนอีกคร้ังหน่ึงนะคะ  สวน
คณะกรรมการแปรญัตติอันน้ีก็จะเปนในสวนของทานสมาชิกสภาเองนะ
คะวาเสนอคณะกรรมการแปรญัตติมาจากสัดสวนใดเทาไหรอยางไรบางก็
ข้ึนอยูกับทานประธานสภาจะพิจารณารวมกันกับทานสมาชิกตอไปคะแลว
ก็ประเด็นปญหาท่ีทานขออนุญาตเอยนามทานประหยัด  พาณิชยดี  นะ
คะ  ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เขตอำเภอนา
มน  ซ่ึงทานไดกรุณานำเรียนถึงปญหาและความตองการของพ่ีนอง
ประชาชนในเขตอำเภอนามนท่ียังคงตองการเร่ืองของความปลอดภัยใน
ทองถนนคือไฟฟาแสงสวางซ่ึงทางกองชางองคการบริหารสวนจังหวัด  ตัว
ดิฉันเองก็ไดเนนย้ำวาส่ิงท่ีเราจะจัดสรรลงไปในแตละพ้ืนท่ีหากกรณีเรามี
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ถนนถายโอนหลายสายนะคะ  งบประมาณเรามีจำกัดเราก็จะพิจารณา
ความเหมาะสมของกระบวนการในการนำงบประมาณลงพ้ืนท่ีท่ีมีความ
จำเปนหรือเดือดรอนและก็บริเวณท่ีมีจุดเส่ียงตาง ๆนะคะใหเกิดประโยชน
มากท่ีสุดก็รับทราบตามขอมูลท่ีทานไดกรุณานำเรียนซ่ึงกองชางก็คงจะได
ไปวางแผนงานเพ่ือท่ีจะไดพิจารณางบประมาณตอไปสวนของทานขอ
อนุญาตเอยนามทานประสิทธ์ิ  อาจบรรจง  นะคะก็ขอบพระคุณนะคะท่ี
ทานเปนตัวแทนประชาชนในเขตพ้ืนท่ีทานก็พยายามประสานเพ่ือท่ีจะได
นำทรัพยากรขององคการบริหารสวนจังหวัดไปแกไขปญหาในเร่ืองของ
อุทกภัยท่ีคาดวาตอนน้ีนาจะมีหลายพ้ืนท่ีแลวนะคะท่ีไดรับผลกระทบจาก
อุทกภัยสวนหน่ึงน้ีถาส่ิงไหนท่ีอยูภายใตภารกิจของอบจ.เราแลวเรา
ดำเนินการไดเราก็ยินดีท่ีจะดำเนินการแกไขปญหาใหพ่ีนองประชาชนแต
สวนไหนท่ีหากยังไมสามารถดำเนินการไดก็คงจะรวมกันพิจารณากับทาน
สมาชิกเพ่ือแกไขปญหาเบ้ืองตนไปกอนนะคะก็ขอขอบคุณทานท่ีเปน
ตัวแทนของพ่ีนองประชาชนท่ีไดนำปญหาแจงมายังทานผูบริหารเพ่ือใหใน
การขับเคล่ือนแกไขปญหาตอไปคะก็ขออนุญาตนำเรียนทานประธานสภา
ผานไปยังทานสมาชิกทุกทานเชนเดียวกันนะคะวาส่ิงไหนท่ีเปนภารกิจท่ี
ชวงน้ีองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุของเราก็อยูไตรมาสทุกทายของ
งบประมาณแลวก็จะพยายามเรงรัดงบประมาณสวนท่ีเหลือเพ่ือใหเกิด
ประสิทธิภาพและก็เรงแกไขปญหาพ่ีนองประชาชนใหเกิดประโยชนสูง
ท่ีสุดคะขอบคุณคะ 

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภาฯ  ขอบคุณทานนายกนะครับท่ีไดตอบขอสงสัยจากทานสมาชิกนะครับ   
  ระเบียบวาระอ่ืน ๆมีสมาชิกทานใดประสงคท่ีจะอภิปรายอีกหรือไม 
  ครับ  มีสมาชิกทานใดประสงคท่ีจะอภิปรายอีกหรือไมครับ   
  เชิญทานเกรียงศักด์ิ  พันโกฎิ  ครับเชิญครับ 
 
นายเกรียงศักดิ์  พันโกฎิ   ทานประธานท่ีเคารพครับ  ผมเกรียงศักด์ิ  พันโกฎิ  อำเภอเมืองครับ   

ทานประธานครับผมไมจำเปนตองเขียนกระทูเพราะวาทานนายกทาน 
ตอบทุกคำถามอยูแลวทานประธานผมจะขออภิปรายเก่ียวกับการพัฒนา
ตัวบุคคลคือราชการน้ีอยากจะฝากถึงทานนายกวาบริหารคน บริหารเงิน 
บริหารงบประมาณครับ บริหารแผนงาน  ตรงน้ีทานนายกก็ทำหนาท่ีมา
สองปแลวน้ีผมประเมินไดวากำลังจะเขารูปเขารอยกำลังจะเดินหนาไดดีมี
ความไหลล่ืนบนตรงน้ีผมก็เลยอยากจะกราบเรียนทานประธานถึงทาน
นายกวาอยางนอยๆผูท่ีมี DNA ของอบจ.กาฬสินธุ ไดโปรดพิจารณาบุคคล
ท่ีเคยอยูอบจ.แลวทำงานสำเร็จมาแลวทำงานไดดีทานประธานทำงาน
แบบแท็กทีมเขาใจวาอบจ.กาฬสินธุทำงานแบบเปนทีมไมใชดีคนเดียวดี
เปนทีมก็เลยอยากจะเรียนทานประธานถึงทานผูบริหารวาไหนๆมันเรา
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ตองการรอยตอตองการความตอเน่ืองบุคลากรของเราท่ีไปอยูตรงไหน
อยางไรท่ีมีความประสงคจะมาพัฒนาจังหวัดกาฬสินธุของเราน้ีขอใหทาน
นายกไดโปรดพิจารณาวาหนวยงานไหนไมวาจะเปนสาธารณสุข  รพ.สต.
โรงเรียนในสังกัดหรืออบจ.ของเราอันน้ีเพ่ือความตอเน่ืองและความไหลล่ืน
ในการทำหนาท่ีตรงน้ีและก็ยังมีอีกครับทานประธานผมมีความเปนหวง
ทานรองปลัดผูท่ีกำลังจะเกษียณไปน้ีในเวลาอันเดือนสองเดือนน้ีแลวใคร
จะมาทำหนาท่ีเปนประธานกกต.น้ีทานประธานเพราะปลัดน้ีตองทำหนาท่ี
ประธานกกต.ดวยนะครับทานประธาน  ดังน้ันอันน้ีอยากจะฝากทาน
ประธานถึงทานนายกวาเพ่ือความสมดุลหรือวาเพ่ือความกฎหมายขอ
ระเบียบท่ีมันมีความชัดเจนย่ิงข้ึนมีความม่ันใจย่ิงข้ึนเปนไปไดก็ตองใหทาน
นายกวางแผนในการใชดุลพินิจในการใหบุคลากรมาทำหนาท่ีตรงน้ีนะ
ครับมีความเก่ียวเน่ืองตอเน่ืองกันนะครับอยางท่ีผมกราบเรียนทาน
ประธานไปแลวใหมีความไหลล่ืนมีความนาเช่ือถือนะครับอยางเชนผอ.
สาธารณสุขน้ีครับทานประธานของเรายังไมมีก็เลยขาดความม่ันใจวา
ขนาดผอ.สาธารณสุขเรายังไมมีเลยน้ีแลวบุคลากรอ่ืนท่ีเขาจะมาอยูกับเรา
น้ีเขาก็เลยยังไมม่ันใจครับวาขนาดหัวขบวนยังไมมีหางขบวนจะมาอยู
ทำไมประมาณครับทานประธานก็กราบเรียนทานประธานถึงทานผูบริหาร
ไดโปรดพิจารณาใชดุลพินิจในตำแหนงผูท่ีจะทำหนาท่ีประธานกกต.ในการ
เลือกต้ังดวยนะครับเพราะวาทานรองปลัดทานหน่ึงก็ยายไปสมุทรปราการ
อีกทานหน่ึงก็จะเกษียณนะครับทานประธานเปนเคร่ืองหมายคำถามนะ
ครับทานประธานครับ  ขอบคุณครับ 

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภาฯ  ขอบคุณทานเกรียงศักด์ินะครับท่ีเปนหวงเปนใยบุคลากรขององคการ 
  บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุนะครับ  กระผมก็เช่ือม่ันวาทานนายกทาน 
  ก็คงจะมีแพลนในใจของทานไวแลวนะครับ  ก็คงไมนาจะมีอะไรท่ีไม 
  ไหลล่ืนและก็ราบร่ืนนะครับในการทำงานวาระอ่ืน ๆมีสมาชิกทานใด 
  ประสงคท่ีจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  มีสมาชิกทานใดประสงคท่ีจะ 
  อภิปรายอีกหรือไมครับ  มีสมาชิกทานใดประสงคท่ีจะอภิปรายอีก 
  หรือไมครับ  ถาไมมีนะครับเชิญทานเลขานะครับมีเร่ืองท่ีจะแจงใหท่ี 
  ประชุมทราบครับเชิญทานเลขาครับเชิญครับ 
 
เลขานุการสภาฯ    เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติครับ   

ทานนายกครับทานรองนายกครับ  เม่ือเชานะครับผมไดรับมอบหมายจาก
ทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุใหประชุมคณะกรมการ
จังหวัดนะครับก็มีเร่ืองสำคัญท่ีอยากแจงตอท่ีประชุมนะครับเพราะวาเปน
ขอราชการของจังหวัดนะครับก็คือการพยากรณอากาศในอีกเจ็ดวัน
ขางหนานะครับของจังหวัดกาฬสินธุนะครับในเร่ืองของฝนนะครับก็จะมี
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ฝนตกอยูท่ีประมาณ  40 – 60  เปอรเซ็นต นะครับ  ในอีกเจ็ดวัน
ขางหนานะครับ  สวนปริมาณน้ำในเข่ือนลำปาวนะครับตอนน้ีมีอยูแปด
รอยย่ีสิบหาลานนะครับ  คิดเปน  41 % นะครับ  ซ่ึงนอยกวาปท่ีแลวใน
หวงเดียวกันซ่ึงปท่ีแลวในหวงเดือนกรกฎาคมน้ีประมาณหน่ึงพันหน่ึงรอย
ลานนะครับ  แลวก็ปริมาณฝนสะสมนะครับจนถึงเดือนกรกฎคมของปน้ีก็
ยังนอยกวาปท่ีแลวนะครับก็นำเรียนเปนขอมูลเพ่ือทราบครับ 

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภาฯ  ขอบคุณทานเลขานะครับ  มีสมาชิกทานใดประสงคท่ีจะอภิปรายอีก 
  หรือไมครับ  ถาไมมีนะครับสำหรับวันน้ีไดประชุมกันมาเปนเวลา 
  อันสมควรแลวครับ  ผมขอนัดประชุมสภาสมัยสามัญ  สมัยท่ี  2   

คร้ังท่ี  3  ประจำป  2567  เปนวันอังคารท่ี  6  สิงหาคม  2567  
เวลา  13.30  น.  ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ  การแตงการชุดสีกากีนะครับ  ขอเลิกการประชุมครับ   
ขอบคุณครับ 

 
เลิกการประชุม    15.00  น. 
 
 


